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                                                   Ηράκλειο 01/03/2012 
  

  ΠΠΕΕΡΡΙΙΛΛΗΗΨΨΗΗ    ΔΔΙΙΑΑΚΚΗΗΡΡΥΥΞΞΗΗΣΣ  
 

 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΕΘΝΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΗΝ 
ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΔΡΑΝΩΝ ΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ 
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΣΤΑ ΝΕΑ ΚΤΗΡΙΑ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ  ΣΤΙΣ ΒΟΥΤΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. 
 
 

στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κρήτης και Νήσων Αιγαίου 2007‐2013» και της 
πράξης με τίτλο: «Προμήθεια και εγκατάσταση εδράνων γραφής και καθισμάτων για τα 
αμφιθέατρα και τις αίθουσες διδασκαλίας στα νέα κτήρια των Τμημάτων Επιστήμης 

Υπολογιστών και Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Κρήτης»  
 

ΑΑρριιθθμμόόςς  ΔΔιιαακκήήρρυυξξηηςς::  22225500//0011‐‐0033‐‐22001122  
Απόφαση Ανάληψης Δαπάνης: 429/19‐04‐2012 (ΑΔΑ: Β4Ω2469Β7Γ‐ΩΔ1) 

 
I.1)  ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ  ΑΡΧΗ:  Πανεπιστήμιο  Κρήτης,  Κτήριο  Διοίκησης‐  Περιοχή  Βουτών  Ηράκλειο 
Κρήτης  ΤΚ.70013,  Ελλάδα.  Τηλ:+302810393137,  Fax:  +302810393408,  URL:http//www.uoc.gr,  αρμόδιος 
υπάλληλος: Παναγιώτα Σαλεμή, E‐mail: salemi@admin.uoc.gr 
I.2) Είδος Αναθέτουσας Αρχής: Ν.Π.Δ.Δ. (Α.Ε.Ι.). Η αναθέτουσα αρχή δεν προβαίνει στον διαγωνισμό 
εκ μέρους άλλων αρχών ανάθεσης. 
II.1)  ΕΙΔΟΣ  ΣΥΜΒΑΣΗΣ:  Δημόσια  Σύμβαση  Προμήθειας      (προμήθεια  και  εγκατάσταση)  με 
αντικείμενο  την  προμήθεια  και  εγκατάσταση  εδράνων  γραφής  και  καθισμάτων  για  τα 
αμφιθέατρα  και  τις  αίθουσες  διδασκαλίας  στα  νέα  κτήρια  των  Τμημάτων  Επιστήμης 
Υπολογιστών και Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Κρήτης.  Ταξινόμηση κατά   CPV: 34946240‐4, 
39111200‐5. 
Το αντικείμενο  του  διαγωνισμού δεν χωρίζεται σε ομάδες. Θα γίνουν δεκτές μόνο προσφορές για  το 
σύνολο του έργου. Εναλλακτικές λύσεις δεν επιτρέπονται.  
ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ: Εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο 
Η σύμβαση δεν καλύπτεται από τη Συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις. 
II.2.1) ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 550.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ).  
II.2.2)ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ: Δεν υπάρχουν 
II.3) ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 90 ημέρες από την υπογραφή της 
III.1.1) ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ: Οι υποψήφιοι ανάδοχοι υποχρεούνται να 
καταθέσουν: α) «Εγγύηση Συμμετοχής»  (μαζί με την προσφορά τους,  ύψους 27.500,00€),  β) «Εγγύηση 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ   
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Καλής Εκτέλεσης της Σύμβασης» (πριν ή κατά την υπογραφή της σύμβασης, ύψους ίσου με το 10% της 
συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς τον ΦΠΑ), γ) «Εγγύηση Καλής Λειτουργίας» (πριν από την έναρξη 
του χρόνου καλής λειτουργίας, ύψους ίσου με το 3% της συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς τον ΦΠΑ)  

III.1.2)  ΚΥΡΙΟΙ  ΟΡΟΙ  ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ  ΚΑΙ  ΠΛΗΡΩΜΗΣ:  Η  δαπάνη  θα  καλυφθεί  από  τον 
Προϋπολογισμό  των  Δημοσίων  Επενδύσεων  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης  (Κωδικός  2012ΕΠ00280000, 
ΑΑΔ: 429/19‐04‐2012  ‐ ΑΔΑ: Β4Ω2469Β7Γ‐ΩΔ1) στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κρήτης 
και Νήσων Αιγαίου 2007‐2013» και της πράξης με τίτλο: «Προμήθεια και εγκατάσταση εδράνων γραφής 
και  καθισμάτων  για  τα  αμφιθέατρα  και  τις  αίθουσες  διδασκαλίας  στα  νέα  κτήρια  των  Τμημάτων 
Επιστήμης Υπολογιστών και Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Κρήτης». Η πληρωμή  θα γίνει μετά την 
παράδοση των ειδών και τη βεβαίωση της αρμόδιας επιτροπής ότι παρελήφθησαν σε καλή κατάσταση, 
με τακτικό χρηματικό ένταλμα που θα εκδοθεί με βάση το τιμολόγιο του αναδόχου και θα θεωρηθεί 
από την αρμόδια υπηρεσία του Ελεγκτικού Συνεδρίου. Η πληρωμή μπορεί να γίνει και τμηματικά με 
την έκδοση ανάλογου τιμολογίου και πρωτοκόλλου παραλαβής των ειδών. Τραπεζικά έξοδα που τυχόν 
προκύψουν    βαρύνουν  τον  ανάδοχο.  Τον  ανάδοχο  επίσης  βαρύνουν  τα  έξοδα  μεταφοράς  και 
εγκατάστασης των ειδών στους χώρους που θα υποδειχθούν από την Υπηρεσία, τα έξοδα δημοσίευσης 
στο τύπο, παρακράτηση φόρου 4% ή 8% για την οποία θα χορηγείται σχετική βεβαίωση και κάθε άλλη 
νόμιμη κράτηση.  
III.2.1)  ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΤΩΝ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  ΦΟΡΕΩΝ:  Οι  υποψήφιοι  ανάδοχοι  θα 
πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο Επιμελητήριο κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού. 
Για  τα αλλοδαπά φυσικά ή  νομικά πρόσωπα,  η  εγγραφή αφορά στα αντίστοιχα μητρώα  του  οικείου 
Επιμελητηρίου  ή  σε  ισοδύναμη  επαγγελματική  οργάνωση.  Δεν  θα  πρέπει  να  τους  έχει  επιβληθεί  η 
ποινή  του  αποκλεισμού  από  διαγωνισμούς  και  δεν  πρέπει  να  έχουν  τεθεί  νομικοί  περιορισμοί  στη 
λειτουργία της επιχείρησης. 
III.2.2) ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ: Ο συνολικός κύκλος εργασιών αθροιστικά, κατά τις 
τρεις  προηγούμενες  του  έτους  του  διαγωνισμού  οικονομικές  χρήσεις,  θα  πρέπει  να  ξεπερνά  τo 
συνολικό προϋπολογισμό  του  έργου.  Επίσης θα πρέπει  να  δηλώνεται  το    συνολικό ύψος  του κύκλου 
εργασιών που  αφορούν  στην  εκτέλεση  έργων  συναφών με  το  αντικείμενο  της προκήρυξης,  κατά  τα 
προηγούμενα τρία (3) οικονομικά έτη. 
III.2.3)  ΤΕΧΝΙΚΗ  ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ  ΤΟΥ  ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ:  Θα  πρέπει  να  διαθέτει  πιστοποιητικά  που 
εκδίδονται  από  επίσημα  γραφεία  ποιοτικού  ελέγχου  ή  αρμόδιες  Υπηρεσίες,  αναγνωρισμένων 
ικανοτήτων, που να βεβαιώνουν  την καταλληλότητα των υλικών,  επαληθευμένη με παραπομπές σε 
ορισμένες προδιαγραφές ή πρότυπα των προϊόντων, κατά τα ειδικότερα οριζόμενα στο άρθρο 9 του ΠΔ 
118/07  και  όπως  αυτά  ορίζονται  στο  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  ΙV–  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ  ΤΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ‐Αναλυτικές Τεχνικές Προδιαγραφές στο τεύχος της Διακήρυξης. Στην περίπτωση που 
υποβάλλεται προσφορά από προμηθευτή που δεν είναι ο ίδιος κατασκευαστής του τελικού προϊόντος, 
προσκομίζονται από  τον προμηθευτή μαζί με  την προσφορά  του,  τα παραπάνω δικαιολογητικά που 
αφορούν μόνο τον ανωτέρω κατασκευαστή.  

III.3) Η προμήθεια και η εγκατάσταση προορίζεται για συγκεκριμένη επαγγελματική κατηγορία.  
 

IV.1)  ΕΙΔΟΣ  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ:  Ο  διαγωνισμός  είναι  ανοικτός  διεθνής,  με  κριτήριο  κατακύρωσης  την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. Τα κριτήρια ανάθεσης καθώς και οι αντίστοιχοι 
συντελεστές  βαρύτητας  αναφέρονται  στο  τεύχος  της  Διακήρυξης.  Δεν  θα  γίνει  χρήση  ηλεκτρονικής 
δημοπρασίας. 
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IV.3)  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:  Δεν  υπάρχουν  προηγούμενες  δημοσιεύσεις  που  να  αφορούν 
στην  ίδια σύμβαση.    Την Αναλυτική  διακήρυξη  του  διαγωνισμού θα μπορούν να παραλαμβάνουν οι 
ενδιαφερόμενοι  μέχρι  την  Τετάρτη  13  Ιουνίου  2012  από  το  Τμήμα  Προμηθειών  του  Πανεπιστημίου 
Κρήτης στο Ηράκλειο  έναντι του ποσού των 15,00 €, αφού προσκομίσουν την απόδειξη κατάθεσης του 
συγκεκριμένου  ποσού  στον  υπ’αρ.  37403002025‐81  λογαριασμό  του Π.Κ.  στην Αγροτική  Τράπεζα  της 
Ελλάδος.  Εναλλακτικά,  θα μπορούν  να παραλαμβάνουν  τη Διακήρυξη σε  ηλεκτρονική μορφή,  με  e‐
mail,  χωρίς  χρέωση  (πληρ.  στην  ιστοσελίδα  www.uoc.gr).  Προθεσμία  κατάθεσης  των  προσφορών: 
18/06/2012  και ώρα 2:00μ.μ.. Οι προσφορές πρέπει να είναι γραμμένες στην ελληνική γλώσσα και να 
έχουν  ισχύ  120  μέρες  από  την  επόμενη  της  διενέργειας  του  διαγωνισμού.  Η  αποσφράγιση  των 
προσφορών  θα  γίνει  την  Τρίτη  19  Ιουνίου  2012  και  ώρα  10:00  π.μ.  στα  γραφεία  της  Υποδ/νσης 
Οικονομικής  Διαχείρισης  του  Π.Κ.  (Κτίριο  Διοίκησης  ‐  Βούτες  Ηράκλειο  Κρήτης)  και  επιτρέπεται  να 
παραβρίσκονται οι υποψήφιοι ή οι νόμιμα εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποί τους. 
VI)  ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:  Δεν  πρόκειται  για  επαναλαμβανόμενη  δημόσια 
σύμβαση.  Σχετίζεται  με  σχέδιο  ή  πρόγραμμα  συγχρηματοδοτούμενο  από  τα  κοινοτικά  ταμεία  (βλ. 
III.1.2). 
VI.4) ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ: Αρμόδιος φορέας για τις διαδικασίες προσφυγής είναι το 
Πρυτανικό Συμβούλιο και η Σύγκλητος του Π.Κ. (Δ/νση: Πανεπιστήμιο Κρήτης, Πανεπιστημιούπολη 
Γάλλου, 74100 Ρέθυμνο. Τηλ: 28310 77916. Fax: 28310 77968). Πληροφορίες σχετικά με την υποβολή 
προσφυγών μπορούν να ζητηθούν από το Τμήμα Προμηθειών της Υποδ/νσης Οικονομικής Διαχείρισης 
του Π.Κ (Δ/νση: Κτίριο Διοίκησης‐Βούτες ΤΚ. 70013 Ηράκλειο Κρήτης Τηλ: 2810 393137, Fax: 2810 393408, 
mailto:salemi@admin.uoc.gr 
VI.5) ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΗΝ Ε.Ε.Ε.Κ.: 23/04/2012  

 
 

Ο  ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ  
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΙΡΙΤΑΣ 

 
 
 
 


